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FAZELE ZONALE ALE CONCURSURILOR ANUALE ALE 
ASOCIAŢIEI NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA 

 
 
 
 
 
În perioada 22-24 septembrie 2006 Asociaţia Nevăzătorilor Braşov organizează 
fazele zonale ale concursurilor anuale din calendarul Asociaţiei Nevăzătorilor din 
România. La evenimentul ce se va desfăşura la Pensiunea Mariana din Moeciu 
de Jos participă în total 24 de concurenţi nevăzători, din judeţele Arad, Alba, 
Baia Mare, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Braşov, Cluj, Harghita, Maramureş şi Satu 
Mare. 
 
„Organizarea a trei competiţii zonale este o premieră pentru filiala noastră, mai 
ales că printre acestea se numără şi concursul destinat femeilor nevăzătoare, 
aflat la prima sa ediţie din România. Suntem mândrii că filiala noastră are 
oportunitatea de a organiza această premieră. Importanţa acestor concursuri nu 
este dată de valoarea premiilor ci de contribuţia majoră la socializarea 
nevăzătorilor din ţară” a declarat Preşedintele Asociaţiei Nevăzătorilor Braşov, 
Virgil Lazăr. 
 
Prima competiţie din calendarul zonalelor este concursul naţional „Prietenii cărţii 
braille”, concurs de cunoştinţe generale ajuns la a 48-a ediţie, tema acesteia 
fiind volumul „Enescu azi” de Viorel Cozma. Această competiţie tradiţională este 
urmată de concursul de „Citire rapidă şi corectă în sistemul braille”, aflat la a 6-
a ediţie. În încheierea zonalelor va avea loc prima ediţie a concursului 
„Imaginea ta contează”, destinat femeilor nevăzătoare, tema din acest an fiind 
„Eşti atât de frumoasă…”. 
 
Mulţumim pe această cale tuturor celor care au făcut posibilă organizarea şi 
desfăşurarea în bune condiţii ale fazelor zonale ale acestor competiţii, în special 
generoşilor sponsori, dintre care amintim: SANPAOLO IMI Bank România SA, 
Blănăria Lux Anikó, Restaurantul Transilvania, Aurora SA şi Transbus Codreanu 
SA. 
 
 



 

Despre Asociaţia Nevăzătorilor Braşov 
Înfiinţată în 1961, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov, filială a Asociaţiei Nevăzătorilor din România, 
este o organizaţie neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, 
sportiv şi umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei 
libertăţi şi democraţii, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov acţionează pentru integrarea persoanelor 
cu deficienţe de vedere în viaţa economică, socio-profesională, cultural-artistică şi sportivă a 
judeţului. Pentru mai multe informaţii accesaţi www.nevazatoribrasov.ro.   
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